

書籍訂正情報

2023年版 出る順社労士 必修過去問題集

①労働編

(2023/06/14 現在)

弊社が出版いたしました書籍「2023年版 出る順社労士 必修過去問題集①労働編」におきまして以下の訂正箇所がございます。大変おそれいりますが、書籍の訂正をお願いいたします。

-
- 2023/01/30 更新分… p.1
 - 2023/03/13 更新分… p.2
 - 2023/05/08 更新分… p.3～5
 - 2023/06/14 更新分… p.6
-

【2023/01/30 更新分】

	訂正箇所	訂正内容	
		訂正前	訂正後
訂正	P273	⑤ 3 日	① 3 日
	問 1 (R 元-選択)	⑥ 5 日	② 5 日
	空欄D 選択肢	⑦ 7 日	③ 7 日
		⑧ 10 日	④ 10 日

【2023/03/13 更新分】

	訂正箇所	訂正内容	
		訂正前	訂正後
訂正	P229 問 13 (H27-8) 問題 D肢 2行目	…, <u>150ルクス</u> 以上としなければならない。	…, <u>300ルクス</u> 以上としなければならない。
訂正	P768 問 59 (R2-雇 9) 解答・解説 D肢 必修基本書 掲載ページ	労働科目 <u>517</u> p	労働科目 <u>527</u> p
訂正	P768 問 59 (R2-雇 9) 解答・解説 E肢 必修基本書 掲載ページ	労働科目 <u>517</u> p	労働科目 <u>527</u> p

【2023/05/08 更新分】

	訂正箇所	訂正内容
		訂正後
改正	P556 問 29 (H25-2) 解答・解説 ア肢	下記に差し替え (※下線部が訂正部分)

ア 誤 受給資格者は、失業の認定を受けようとするときは、失業の認定日に、管轄公共職業安定所に出頭し、「失業認定申告書」に「受給資格者証」を添えて（当該受給資格者が受給資格通知の交付を受けた場合にあつては、個人番号カードを提示して）提出した上、職業の紹介を求めなければならない。

	訂正箇所	訂正内容	
		訂正前	訂正後
訂正	P648 問 2 (H29-災 9) 解答・解説 D肢 2行目	…,その氏名について「 <u>変更届</u> を提出する必要はない」（法4条の2第2項,則5条）。	…,その氏名について「 <u>変更届</u> を提出する必要はない」（法4条の2第2項,則5条）。

	訂正箇所	訂正内容
		訂正後
改正	P675 問 16 (H30-雇 8) 問題 D肢	下記に差し替え (※下線部が訂正部分)

※D 建設の事業における令和5年度の雇用保険率は、令和4年度後期（令和4年10月から令和5年3月31日までの間）の雇用保険率と同じく、1,000分の16.5である。

	訂正箇所	訂正内容
		訂正後
改正	P676 問 16 (H30-雇 8) 解答・解説 D肢 解説	下記に差し替え (※下線部が訂正部分)

※D 誤 建設の事業における令和5年度の雇用保険率は、「1,000分の18.5」となっており、令和4年度後期（令和4年10月から令和5年3月31日までの間）の雇用保険率と異なる(法12条4項ほか)。

	訂正箇所	訂正内容	
		訂正前	訂正後
改正	P683 問20(H26-災10) 問題 B肢 3行目・4行目	…、令和4年度の雇用保険率は、一般の事業では、 <u>1,000分の11</u> とされている。	…、令和5年度の雇用保険率は、一般の事業では、 <u>1,000分の13.5</u> とされている。
改正	P683 問20(H26-災10) 問題 E肢 5行目	…、令和4年度の厚生労働大臣の定める率は、…	…、令和5年度の厚生労働大臣の定める率は、…
	訂正箇所	訂正後	
改正	P684 問20(H26-災10) 解答・解説 B肢 解説	下記に差し替え（※下線部が訂正部分）	

B 誤 一般の事業における令和5年度の雇用保険率は、「1,000分の15.5」となっている(法12条4項・5項ほか)。

	訂正箇所	訂正内容	
		訂正前	訂正後
改正	P684 問20(H26-災10) 解答・解説 E肢 解説 1行目	E 誤 令和4年度の第3種特別加入保険料率は、…	E 誤 令和5年度の第3種特別加入保険料率は、…

【2023/06/14 更新分】

	訂正箇所	訂正内容	
		訂正前	訂正後
訂正	P230 問 13 (H27-8) 解答・解説 D肢 解説 1 行目	D 正 本肢のとおりである (則 604 条)。	D 正 本肢のとおりである (事務所則 10 条)。

以上